

К партнерству и сотрудничеству



Фот. О. ПОДРАМЕНСКОЙ.

В ПОНЕДЕЛЬНИК в редакции газеты собрались для защиты своих проектов те, кому безразлична судьба молодых кузнечан, попавших в плен наркотической зависимости.

Интересный проект представили сотрудники психолого-педагогического центра, которые считают, что в борьбе с наркоманией необходимо использовать полезные навыки и полезные привычки уже пятилетних дошколят. Они идут от народной мудрости: «Посеешь привычку — пожнешь характер, посеешь характер — пожнешь судьбу...».

Участников встречи заинтере-

Конкурс проектов противодействия наркомании и профилактики наркотической зависимости среди молодежи, объявленный Общественным благотворительным фондом «Родина» и редакцией газеты «Кузнецкий рабочий» в рамках программы фонда «Город без наркотиков», привлёк внимание учреждений культуры, образовательных учреждений, кузнечан.

совала рабочая тетрадь для дошкольников по программе «Я и другие». Иллюстрированные ребусы, кроссворды, пословицы, поговорки, добрые и умные картинки, позволяющие делать правильный выбор ситуации, развивают умение и навыки эффективной социальной адаптации. А как это важно для детей: уметь общаться со сверстниками и старшими, преодолевать негативные эмоциональные состояния, противостоять давлению со стороны окружающих, правильно оценивать опасные ситуации.

Как сказала психолог С.В. Жукова, уже сейчас альбом используется как методическое пособие для педагогов и родителей, а после апробирования в центре и двух детских садах, получения методических рекомендаций специалистов из областного центра программа найдет применение во всех детских дошкольных учреждениях.

Здоровый образ жизни, зало-

женный в детских садах, необходимо продолжить в школе. И здесь, как считает педагог-организатор 8-й школы И.М. Александрова, нужно закрепить хорошие привычки у детей и найти альтернативу вредным привычкам тех, кто нуждается в коррекции личности. Цепочка «учителя — родители — дети» рождает взаимное понимание общей задачи, может помочь родителям изменить себя, а тогда изменится и ребенок. В 8-й школе родители в тесном контакте с учителями пытаются видеть личность в каждом учащемся.

Но подростки общаются не только в школе. Тридцать пять тысяч посещений в год фиксируют сотрудники юношеской библиотеки. С 1999 года они ведут работу с подростками группы риска, изучают и применяют методику тестирования, предложенную специалистами-психологами, умело работают со студентами и школьниками, используя и информационные, и просвети-

тельские программы.

Непростая задача стояла перед жюри.

Каждый проект был по-своему интересен, а все вместе они составили единое целое, включающее непрерывное образовательное пространство: от детского сада и школы до библиотеки, где встречаются подростки после занятий.

Итоги конкурса проектов огласил депутат областного Законодательного собрания Сергей Петрович Родин, общественный благотворительный фонд которого целенаправленно и давно занимается профилактикой наркомании в городе.

Он вручил благодарственные письма и денежные премии авторам лучших проектов — коллективам психолого-педагогического центра и юношеской библиотеки (вторая премия), 8-й школы (третья премия). Поощрительной премии удостоен проект восьмиклассницы чаадаевской школы Марины Печеновой.

Все участники проектов решили объединить усилия и призвать всех кузнечан, кому безразлична судьба подрастающего поколения, к партнерству и сотрудничеству.

В. КОРОТКОВА.

На снимке: Сергей Родин вручает диплом и денежную премию психологу С.В. Жуковой.